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                                       Глава 1
-Улыбку ребята - сказала Аня,  наводя фокус на 4 людей  во впечатляющих костюмах.
-КАМПАЙ!!!!!- сказали ребята.

-Так. Дима - за сигаретами. Мы пока очередь займем.

Как всегда к двери клуба «Город» была толкучка и толпа длинной в 100 м. Праздновался Хэллуин. Кто накладывал макияж, некоторые выкуривали уже 5 сигарету за час. Вообщем народ скучал. В клуб пускали по 10 человек. Стоило лишь открыться двери, как поток голодных и заводных людей сметал все лишь бы прорваться. Аня и её компания не отставала. Пока ждали, успели поговорит почти обо всем. Руки начинали мерзнуть, несмотря на хорошо утепленные перчатки. Но вот, наконец настал и их черёд пробиваться. После 5 секундной толкучки они все же пробились внутрь. Охрана осмотрела их и даже отобрала у одного 2 игрушечных пистолета. Дима начал было возражать, но его удалось убедить, что праздник на этом не заканчивается. Музыка гремела сразу из 2 залов. В одном был танцпол со сценой во втором просто ди-джей. Ребята разделились.2 человека на танцпол 2 в зал рока.
-Зря мне стока денег дали – подходя к прилавку, сказала Аня.

Товары у продавцов шли на расхват. Сама Аня прикупила 2 брелка, одну майку, пару светящихся серёжек. Все это ей обошлось в 780 руб. В зале, где танцпол шло мини представление. Аня заказал коктейль, а Костя – её напарник кружку пива. Шмыгнув на пока ещё не занявшие места стали отдыхать. Трек за треком. Сценка за сценкой. Весь алкоголь выпит.Со многими познакомились….. Вдруг пошел трек Ghost Busters . Аня загорелась. Это её любимый трек.
-Подняли руки выше. Зажигаем!!!! – кричала певиц со сцены.

Аня протиснулась в толпу и начала танцевать. Её тело стало двигаться быстро, зажигательно. Такое было впервые с ней. Пока шел проигрыш между словами, певец пригласил, кого нибудь одного выйти. Ане с её 150 см не очень повезло. Но, распихав всех и подав руку певцу она взошла на сцену.
-О.,Какая симпатичная вампирша. Ну-ка помоги мне вызвать охотников за приведениями!!!

Ане быстро дали микрофон, и она стала подпевать.
I ain't afraid of no ghost
I ain't afraid of no ghost

Don't get caught alone, oh no
Ghostbusters!
When it comes through your door
Unless you just want some more
I think you better call
Ghostbusters!
Ow!

Who you gonna call
Ghostbusters!
{Repeat to fade
-Ух. Спасибо что вышла…Продолжаем вечер люди!!!
Аня сошла со сцены, где её многие похлопали по плечу. Она немного отхлебнула коктейля и ушла на танцпол. Туман и дым сигарет начал давить. После 3 часов нахождения в душном зале она решила выйти на улицу. Забрав куртку, и предупредив что вышла лишь подышать а не насовсем, ушла продышаться. На улице уже было темно. Прохладный ветер теребил её накидку. Нашарив в брюках зажигалку друга,  она друг захотела покурить. Кое-как раскурив сигарету, она прижалась к стеке клуба  и стала смотреть куда то в неизвестность. Мысли крутились в голове как цемент в бетонамешалке. Выкурив 2 сигареты она поежилась от холода, и шмыгнула обратно в клуб.
-Я ничего не пропустила?- спросила Аня, садясь снова за столик.

-Пропустила. Тут Сергей подходил. Хотел пообщаться. А тебя не оказалось.

Рука Ани сжалась в кулак. Мозг испытал перегрузку…..

-Сергей…..

Допив один махов коктейль, она с непонятным видом ушла на танц-пол. Время шло. Музыка кричала во всю, люди танцевали как могли. Аня хотела в танце забыть о Сергее, но мысли не вылетали из её головы. Она подошла к стойке и заказала маленький бутерброд. Лишь она повернулась, как увидела перед собой Сергея.

-Привет

-Привет

-Как развлекается?

-Все отлично. А тебе?

-Без проблем.
-Что ты хотел у меня спросить?

-А это. Да просто так подошел, хотел потрепаться со всеми.

Аня взяла бутерброд и присев за дружный столик, стала обсуждать музыку и аниме. Время было 7 .Зал был уже изрядна прокурен, народ все не унимался в танце. Были конкурсы, шутки, выступления разный групп. К ним подошел Сергей. У него был бледный вид. Сам он сослался на усталость. Не успев и сесть на стул, он упал в обморок. Ребята перепугались. Аня и ещё 3 ребят вынесли его из зала и потащили на улицу. Нужно было срочно найти лавочку. Через 500 м все же нашлась одна убогая и разваленная лавочка. Опустив обмякшее тело Сергея, ребята по просьбе Аня оставили их наедине, а сами пошли снова в клуб. Надо было купить нашатырь. Подозвав одну женщину, она объяснила все и договорилась с ней что та купить нашатырь в местной аптеке и Аня  отдаст ей потраченные деньги. Через 30 минут нашатырь был в уже в её руке. Поблагодарив за помощь, Аня начала приводить в сознание Сергея. Резкий запах ударил в нос, а затем в мозг и Сергей с болью в голове слегка очнулся.
-Почему я на улице?

-Ты в обморок упал. Пришлось вывести на улицу.

-Ты одна что ли вынесла меня?

-Нет. Откуда у меня столько силы. Мне помогли ребята.
-Понятно.
-Ты забыл, что тебе нельзя пить, потому что ты таблетки глотаешь?
-А что же мне сидеть на вечеринке и тока задницей крутить. Я заплатит деньги, и хочу на полной катушке отдохнуть.
-Ладно. Это не мои заботы. Я пожалуй пойду в клуб…
Неожиданно Сергей потянул её за плащ

-Ты все ещё беспокоишься обо мне?

-Мне то все равно. Тебе жить, а не мне - проговорила Аня, хотя знала что на самом деле ей не все равно состояние Сергея.
-Ладно. Я составлю тебе компанию – он закурил, и убедившись что организм уже в порядке, пошел вместе с Аней в клуб.
                                                                     Глава 2

По дороге Аня вдруг става вспоминать всю историю их отношений. В один из дней он сам ворвался в её жизнь. Просто так, наугад написал «Ты увлекаешься аниме?» и ответ был положительный. Затем были долгие разговоры по аськам и чатам. Не загарами был день встречи. Он продинамил её один, второй раз. Аня жутко злилась. Затем, когда была назначена 3 встреча она пришла, на неё с опозданием в 20 минут и только с сережками. Она и в этот раз думала, что он её обманет и решила не выделываться. Но в этот раз он приехал. Выйдя из вагона, Аня увидела нагло рассевшегося парня с сигаретой в зубах. Надеясь, что это все же не тот кто ей нужен, она хотела уже спросить не её ли ждут, как он сам встал и сказал «О.Моя богиня». Аня удивилась.
-Так значит ты Сергей?

-Да

-Ну, тогда не пошли к выходу. Разговор сразу же пошел как по маслу. Сергей травил шутки, говорил какие то тогда ещё не понятные слова на японском. Аня же смеялась и обсуждала с ним почти любую тему. Было такое ощущение, как будто они были старые друзья и вот через большой объем времени все же встретились. Прошло 2 часа. Они обошли и двинулись в сторону метро.
-Будешь мороженное?

-Нет. Благодарю
Он купил себе пачку сигарет, и они пошли дальше. Через 20 минут позвонили родители Ани.

-Ты когда домой?- слышался голос в трубке.

-Мам. Еще часик пожалуйста.

-…….. Ладно.

Разговор закончился, и Аня сновала начала беседу. Они прошли вдоль дороги, и когда уже пошли назад Сергей снова спросил «А может, все-таки будешь мороженное?». Во второй раз Аня не устояла и согласилась. Погуляв ещё 30 минут, они разъехались. Дома она смотрела те диски, которые Сергей ей дал и размышляла об этом человеке. После этого как она думала, у неё появился хороший друг. Прошла неделя, и он предложил встретиться. Был пасмурный день. Встреча пошла сразу наперекосяк. Были длинные паузы в разговоре, тухлая физианоя на лицах героев ещё хуже делала встрече. Как и на прошлой встрече, он купил ей мороженное, но себе в этот раз чипсы. Обойдя половину парк,  и присев на скамейке они почти молча поели и, поняв что сегодня не удачный день разошлись. После этого Аня начала замечать, что она все больше стала думать о нем. Стараясь выучить японский, побольше смотреть аниме что бы не было скучно ему с ней. Встреч больше не было. Сергей все сваливал на отсутствие денег, а Аня не могла тогда  приехать к нему  в район, потому что родители бы не пустили. Прошел месяц, второй. Она уже точно знала, что она влюбилась в этого человека. Он её поражал своей индивидуальностью. Когда она плакалась что у неё все плохо, он не начинал её успокаивать, а говорил что бы она убилась об стенку. Он не пытался строить из себя ангела, и без стыда говорил, что он хочет секса. Аня не понимала, почему она того как она узнала все его недостатки, все ещё любит его, в другом случаи она бы послала такова человека. В один из вечером, она устала вскрывать свои чувства, и рассказала ему все. Про себя говорила что ей все равно что потом будет, но в душе знала что если он её пошлет то ей будет больно. Поразмыслив над Аниными словами, он не послал ей, но и не сказал что принимает её любовь. Через 6 дней после того как она призналась ему, она решила все же съездить к нему. Подключив к операции «Прикрытие» всех своих верных подруг она поехала в его район. Аня ещё не разу не ездила до этого одна по подземке. Максимум до чего доходила так это до катание только по своей ветке. А тут надо было ехать на другой конец Москвы. На месте встречи её уже ждал Сергей. Самым неожиданным было то что он накинулся на неё и в прямом смысле слова чуть не задушил. Аня даже не знала, как реагировать. Толи радоваться, то бояться. Он повел её через свой район. Они прошли рынок, парк. Она думала, что они просто гуляют, но на самом деле он вел её к себе домой. Он вел её через дворы и парки. Когда они пришли к его дому она изумлена спросила:
-Ты что привел меня к себе домой?

-Да. Щас холодно, посидишь, погреешься.

С замиранием сердца она вошла в квартиру. К её же ужасну там не кого не было, лишь маленькая собака.  Квартира оказалась старой, на первом этаже. Коридор был маленьким и забит всяким хламом. Аня хотела переобуться но Сергей сказал что тут можно ходить и так. Затем они пошли в его комнату. Комната тоже оказалась доверху забита хламом. Наспех освободив кресло, он предложил ей посидеть. Аня слегка присела на кресло и начала осматриваться. По правой стороне стояла большая книжная полна которая была забита до доверху. Где то в углу помещалась клетка с хомяком. По левой стороне был шкаф и кровать. Возле окна стоял стол, на котором тоже было много чего.
-О! Хочешь я тебе купальник отдам?

-Эээээ. Откуда он у тебя?

-Незнаю Может подружка, какая- нибудь оставила.

-Пасибо.Мне не надо.

Она встала с кресла и посмотрела стоящие рядом большое зеркало. Нда. Вид у неё был никудышный. Вдруг сзади к ней подошел Сергей и стал расчесывать её волосы.
-Зачем?

-Да у тебя на голове черт знает что. Решил тебе, что ничуть на голове сделать

Пока он причесывал её, Аня не могла даже ничего сказать. Было ощущение что она как кукла которую причесывает хозяин. Он тщательно но аккуратно расчесывал её.
-Ты по сколько минут расчесываешь волосы?

-Да я наспех. Не особа думаю о прическе.

-Зря.

Когда наконец он расчесал её, Аня не поверила что это именно её волосы.Они не были уже такими сухими, и приглаженными.Будто после мытья головы, они были пушистыми и мягкими.

-Вау…. Потрясно

-Если хочешь что бы они у тебя всегда такими были расчесывай по долгу.

-Ладно. Спасибо за совет

Затем они сели пить кофе и глядеть во двор.Но ничего особого в нем не было.                                                       
Старый, забитый машинами. Аня так засмотрелась во двор что не чаяно пролила на стол чашку. Пока Сергей убирал все, он сам испачкался. Открыв шкаф,он начал перебирать свои рубашки.
-Так, где же …. А вот она - доставая из шкафа новую рубашку сказал Сергей.

Он закинул испачкуную рубашку на кровать а сам стал одевать новую. У Ани немного расширились глаза. «Какое прекрасное тело» - восхищалась она в мыслях, но тут же отогнала их. 
-Слушай. А тебе когда-нибудь делали массаж?
-Было дело. Но это было давно.
-Ясно

-А что?

-Да нет.  Ничего.

-Кались?

-Не важно.

-Кались. А то кофеем испачкаю.

-Да прям…

-Не веришь?

-Неа.

Сергей схватил чашку и слегка плеснул на блузку Ани

-Ты совсем что ли?

-Ну вот. А ты не верила. Зато теперь квиты.

-Блин. Как я теперь приеду домой с такой блузкой?

-Ну возьми мою какую нибудь рубашку. Потом отдашь уж.

-Ага. Приеду в мужской рубашке. Пипец просто

-А что тут такова. Твои родители же знают что ты поехала к парню.

-Знают, то знают. Но ведь мужская рубашка на мне означает, я что раздевалась. А значит могут подумать что у меня был секс.

-Хм.Ну в какой то степени ты права. Ладно. Подожди минутку. Я что-нибудь придумаю.

Аня сидела на кровати и сама пыталась придумать какой-нибудь план.

-Вот. Держи.

-Плин. Че у тебя тока нету. Даже женская блузка нашлась.

-Ха. У меня тут наверное и не такое найдется. Недавно просто вечеринка была. Вот и осталась наверное.
-И часто у тебя тут девчачьи шмотки остаются?

-Нет. Обычно я потом все возвращаю. Нафиг они мне нужны. Я что похож на фетишиста?- засмеялся Сергей.

-Кто тебя знает – злобно сказала Аня - Где у тебя тут ванная?

-Нафиг тебе она. Тут и переодевайся. Как будто я никогда грудь не видел. И потом ты на меня пялилась, я тоже по пялитца на тебя хочу  - усмехнулся он

-Ну и черт с тобой. Пялься сколько влезет.

Аня злобно сняла блузку и стала одевать новую. Сергей убирал стол и иногда смотрел на Аню. В голове его крутились мысли. В квартире никого нету, а прямо перед ним переодеваться девушка. Наконец когда стол был прибран, а Аня была одета. Он проводил её до ближайшей станции. Идти до неё оказалась даже ближе чем до той на которую она приехала. Наконец Аня прошла турникет и вышла на открытую станцию. Поезда ещё не было, и ей пришлось ждать. Вдруг послышалось шуршание кустов и из них вышел…. Сергей. Он стал кричать через забор «Ня. Кавайка моя. Я буду скучать по тебе. Не покидай меня. АААА». Аня смеялась и краснела. Не ожидала она что прямо перед всей толпой он будет кричат такие слова. Конечно они не серьезные, но все же. Довольно быстро пришел поезд и сев в вагон помахала Сергею рукой. Затем отзвонилась подружкам и сказала что уже едет. Домой она пришла уставшей. Мать потрогав лоб сказала, что бы та померила температуру. Оказалась что мама была права. Градусник показывал 37.8 . Аня загрустила. Только она пережила такое приключение, а тут температура. Наступили скучными, и даже из-за болезни опасные дни. Выяснилось, что Аня заболела коклюшам. В момент она могла задохнуться от слизи в горле. С Сергеем она общалась лишь по телефону и то редко. Затем в начале декабря они поссорились и расстались. Аню добила её пошлость. Он почти при каждом разговоре говорил что хочет секса. Но она же могла вот так броситься в койку с парнем. Все же её первый опыт. Прошло 2 недели, она все же решила помериться. Набрав уже знакомый номер, его родители сказали что его нету. Аня уселась на диван и стала думать. «Надо было сразу помериться. Сейчас он наверняка похвастается как ему хорошо без меня…». Вскоре Аню забрали в больницу, где она провалялась почти весь оставшиеся месяц. После выписки она получила письмо по Интернету от Сергея. В нем было написано, что он в лежит в психушке. Косит от армии. Она уже и не думала, что он напишет. Дальше жизнь её пошла в откос от воспоминаний о нем. Лишь изредка она вспоминала, как весело ей было с ним. Каким необычным он был. Наступил апрель. На улицах была слякоть, солнце набирало тепло. Аня уже и не вспоминала о Сергее. И тут вдруг появился знакомый ник в  ICQ ….. 
                                                                Глава 3
-Эй. Ань. Очнись плин.

-А.Что?

-Ты прям как йог, в транс впала. Я уж думал на ногу тебе наступить.

-Дурак ты.

-Да ну тебя….

Лишь Аня и Сергей вошли клуб, сразу же  разошлись по своим компашкам.

-Вы чего так долго? Целовались что ли? – решив приколоться, спросил Дима.
-Ага. И сексом занимались. Прям на улице… - без смеха сказала Аня

-Че это ты такая злая. Опять что-то не поделили с Сергеем?

-Ребят. Больше не напоминайте о нем. Хорошо?

-Лады.

Время было 9.Аня уже просто шаталась от компании к компании и болтала ни о чем. Ребята начали скучать. Аня подошла к компании Сергея.
-Привет ребят.

-Здарова. Давно тебя не видели...
-Ага. Что пьем?

-Пиво. Что же ещё.


-Ну, тогда КАМПАЙ!!!
-КАМПАЙ – крикнули ребята.

Началась беседа. Они с ажиотажем обсуждали новинки кино и музыки. Сергей не все молчал. Ему не охота было общаться с человеком, который так и держит на него злобу. Пообщавшись ещё немного, они всей командой из 7 человек решили уже расходиться по домам. Кое-как выкупив у наглых охранников всякие трезубцы и пистолеты, они вышли на воздух. К их удивлению шел первый снег.
-Вау! Классно - сказали хором ребята.
Собирая с машин мелкий снег, они пытались играть в снежки. Аня молча шла возле ребят и думала о чем-то своем…
«Люблю, скучаю, жду» высветилось в правом нижнем углу монитора. Это было сообщение от Сергея.

Найдя в записной книжке уже давно заброшенный телефон, она позвонила. Трубку сняли лишь с 4 гудка
-Смольный на проводе – послышался сонный голос

-Привет Сергей. Как твои дела? – радостно сказала Аня

-Да вроде пока все ок. Вот щас отсыпался после дурки

-Так значит, тебя выписали?

-Ага.

-Сергей. А к чему та твоя фраза в аське?

-А это… ну как ты думаешь, что этим я хотел сказать? – хитро произнёс Сергей
-Ну не знаю…..

-Слушай Ань. Ты когда там не занята будешь?

-В среду

-Это получается у нас… через день. Давай встретимся? Я соскучился по тебе… - послушался жалобный голос Сергея.

-С чего это ты после психушки, стал таким нежным?
-Ну я же говорю, соскучился. Думаешь, мне там хорошо было среди психов лежать? Каждый день с утра какой-нибудь псих ходил по палатам и кричал «Подьём хулиганы, наркоманы, и извращенные фетишисты…».

-Ладно. Из-за сочувствия я встречусь.
-И где же мы встретимся?

-На твоей станции. Возле входа в подземку. В 3:30 устроит?

-Да. Ну ладно. Я тогда пойду спать дальше

-Чау
Аня положила трубку и заварила кофе. Как давно она не слышала этот голос. Он был таким родным, весёлым, приятным.… Но она понимал, а что все это не потому что он соскучился. В плане парней она всегда была на чеку и старалась раньше парня понять, что ему нужно от неё. Это было своего рода что-то вроде игры. Кто кого перехитрит. И когда в очередной раз она выигрывала она испытывала блаженство, как детектив который раскрыл дело. И вот перед ней новая загадка, которую ей предстоит разгадать до того как  Сергей начнет действовать. Она понимала, что после того как она его разгадает, разочарование не миновать, но такова жизнь. Допив уже остывшее в раздумьях кофе, Аня пошла дальше бродить по просторам Интернета... «Наверняка опять пообщаемся и, подушив на последок разъедимся» - думала она. 
                                                                      Глава 4

Наступила среда. День встречи. Все в этот день шло не по маслу, то в школе достали, домой пришла оказывается приехала всеми ненавистная бабушка. Ане это все ой как не нравилось. Поев наспех, она ушла в свою комнату обдумывать встречу. Открыв шкаф, она стала искать что-нибудь серьезное, но что бы подчеркивало линии тела. Такой костюм нашелся. Белая блузка в сочетании обтягивающих брюк и женского пиджачка сидел на ней как мини юбка на фото модели. С одеждой было покончено, оставалось вспомнить советы журналов по косметике. Перерыв и свои и мамины кладовые косметики, она оставила свой выбор на жидкой прозрачном геле, синей туше и тональном креме. Со всем этим пришлось возиться 50 минут, но зато эффект был потрясный. Часы показывали 2:10.Пора было выходить. Предупредив маму, что если Сергей позвонит что бы та дала ему Анин мобильный она пошла к метро. «И чего я так нарядилась. Мы же расстались. Все равно, не каких поцелуев или что-то на подобие не будет...» - шагая по асфальту, думала Аня. В подземке на неё то и дело посматривали парни. Наша героиня слегка краснела. Еще не разу на неё так не смотрели парни. За 45 минут она доехала до нужной станции. Солнце на улице немного припекало. Народ валил все и вся лишь бы зайти в тень. Аня встала у назначенного места и стала ждать. Прошло 15 минут, 20, но на 30 минуте она не выдержала. «Продинамил значит. Сволочь. Даже после 6 месяцев он не изменился...»- злобно думала она, входя в подземку.  Славо Богу дома никого не было. На столе лежала записка, в которой маминым подчерком было записано «Звонил Сергей. Я дала ему твой мобильный. Он сказал что не смог до тебя дозвониться» Аня злобно бросила записку в урну и ушла смывать косметику. Время было куча, а значит надо было чем-то заняться. Она сделала уроки и села за книжку. В 6 прозвонил Сергей.

-Ань. Приветик. Извени что не смог приехать на встречу. Я звонил тебе на мобильный, но там лишь абонент не доступен – виновато сказал Сергей
-А раньше не мог сказать, что не сможешь придти на встречу? – закипая, сказала Аня.
- Ну я же говорю извени. Меня предки в психушку повезли на учет ставить. Я отнекивался, отбивался, посылал, но им все пофиг. Хочешь, я к тебе щас приеду?
-нет. Уже поздно пить боржоми, когда почки отвалились.
-Нююю. Ну Ань. Один раз всего лишь не приехал, а ты уже злишься… 

Так  законьчилась их первая встреча через 5 месяцев. Она жутко злилась на него. День прошел паршиво, и Сергей только ухудшил его. На следующий день он снова  позвонил:

-Привет.

-Привет

-Как твои дела?

-Все хорошо.

-Ты щас не занята будешь?

-Нет.

-Тогда я к тебе подъеду.

-Зачем?

-Ну мне дома делать нечего, заодно вчерашнею обиду заглажу.
-Нафиг ты мне тут нужен.
-Ну Ань. Харе дуться.

-Ладно. Черт с тобой. Подъезжай.

-Ок. Встречай меня возле второго выхода.

-Хорошо. Пока.

Аня положила трубку и посмотрела на погоду. Денек обещал быть приятным. Светило солнце, у неё самой было неплохое настроение и не что не могло испортить это. Она накрасила ногти прозрачным лаком, вымыла голову. В этот раз она не хотела наряжаться и оделась по проще, синие джины, и блузка. Все это на ней сидела по патцански, но это её не раздражало. Аня всегда выбирала лишь то в чем ей удобно. Сняв мобильный с зарядки, она направилась к метро. Ей пришлось ждать его 15 минут, но эти минуты были забыты, когда она вновь увидела его. Высокий, с необычной прической блондин, в темно-синей рубашке слегка улыбаясь шагал по направлению к ней. «Он как всегда выделяется» - подумала про себя Аня и пошла навстречу ему. В момент так называемой стыковки он протянул к ней руки и стал душит при этом говоря «АААА. На кого ты меня бросила…» затем отпустил ей и, получив сумкой по спине пошел по маршруту Ани. Они шли по направлению к Москве- реке. По пути они общались обо всем. Они так давно не виделись. Черты лица изменились и характеры тоже. Пока они шли до парка с рекой, у Ани заныли ноги. Босоножки со шпилькой хоть и смотрелись красиво, но тело от них ныло. Немного посмотрел на реку и, обсудив выводы о ней они пошли дальше. Аня увидела не подолёку лавочку и предложила посидеть на ней. Ноги жутко болели, и надо было хоть где-то отдохнуть. Сергей согласился. Присев на лавочку Аня стала смотреть на Москва-реку из далека. Она козалась намного красивей чем в близи. Она так засмотрелась что от руки Сергея, которую он положил ей на плечё, вздрогнула. «Он наверное подумал, что я его на лавочку посадила для поцелуя…» - думала она. Он повернул двумя пальцами её лицо к себе и стал целовать. Аня даже в мыслях тогда не могла подумать, что он её поцелует. Лишь закончился  поцелуй, Аня сразу же почему-то уткнулась в его рубашку. Она ждала этого момента  8 месяцев. Эти долгих 8 месяцев она добивалась от этого человека хоть каково та знака внимания.
-Ну что. Пойдем или ещё посидим?

-Пойдем – оторвав голову от рубашки, сказала Аня.

Лишь встав со скамейки, он взял её за руку. «Теплая, сильная и небольшая» - размышляла она о его руке. Они пошли по дублерной дороге вдоль реки. В тот момент Аня была самой счастливой. Вдруг в 100 м она увидела своих одноклассников. Почему в голове промелькнула мысль освободить руку и сделать вид что она не знает Сергея, но потом отогнала эту мысль и ещё крепче жала его руку. «Пускай все знают, что у меня есть парень. Мне стыдиться не чего...» - гордо думала она. Её одноклассники оглянулись ей в след и снова стали о чем-то общаться. Они шли по узкой дорожке держась за руки, и солнце светило им в головы…. Вернувшись домой Аня, ещё долго вспоминала поцелуй Сергея. Это был не такой поцелуй как другие. Он был каким то чистым, без страсти и даже немного детским. Да, да. Именно детским. Ей все нравилось в этом человеке. Его душа, его внешность даже его извращенность. Все его минусы она превращала в плюсы. Так образовалась их пара. 
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Они встречались каждые 3 дня. Лишь было время на встречу, как и он и она спешили к друг другу как будто не виделись неделю. Он не дарил ей цветов и редко говорил красивые слова, но зато мог взять просто так на руки и поносить, мог встать на колено и поцеловать ей руку. Аня сияла ярче ночных звезд в вечернее время. В те дни к ней начали тянуться многие. Она заряжала всех своей радостью. Через месяц он стал её первым партнером в сексе. Аня все же решила, что лучше парня чем она ещё не скора встретит, да и сама она уже хотела чего-то запретного. В тот день родители уехали на дачу. Светило мягкое солнце, и она с Сергеем шли к ней домой. Аня волновалась. Она знала, что он понял её маневр. Просто так  она бы не пригласила его домой когда нет родителей. Дверь распахнулась, и Сергей увидел следующие. Небольшой коридор, вытянувшийся в длину который был обставлен шкафами, сразу же перед входом была кухня, в конце коридора видимо был туалет и ванная, по бокам коридора было видно 2 двери они же были и комнаты родителей и Ани. По дороге к ней он прикупил торт. Торт был свежий и аккуратно завязан. Он источал сладкий запах шоколада. Пока Сергей распаковывал торт, Аня  поставила аниме Фури кури. Чай заварился быстро и они присев на кровать Ани стали пить чай. Легкий привкус клубники и сладкий торт расслабили её нервы. Допив чай раньше Сергея, она поставила чашку на столик и плюхнулась на кровать. Сергей же сидел и пил чай, видимо чай  и аниме для него было вожнее. Аня долго смотрела на его спину…

-Сереж. Не хочешь массаж? – ласково спросила она.
-Массаж говоришь….. не откажусь – сказал он и, сняв рубашку лег лицом вниз

Руки Ани мигом стали обрабатывать кожу Сергея. Его спина была раем для массажиста. «Какая мягкая кожа...» - думала она, массируя спину. Прошло около 3 минут, пока Аня делала массаж. Затем Сергей предложил сделать ей массаж. В его массажа она буквально растворилась. Иногда даже урчала как кошка от чего Сергей улыбался, а его руки становились ещё нежнее… но тут она почувствовала как растегиваеться замок её лифчика. Аня повернулась на спину придерживая расстегнувшийся лифчик руками. Она поняла, что сейчас произойдет то о чем она читала в книгах, что рассказал её подруги, сидя по вечерам у неё дома…..

-У тебя вид как у затравленного кролика – улыбнулся Сергей.

-Нуууу…. У меня это в первый раз будет – смущенно сказала Аня.

-Надо же. Я думал что ты уже не девственница….. Не бойся Ань. Я не могу сказать что тебе понравиться, но что я буду нежным это можешь не сомневаться – сказал он и начал целовать ее. Рука Сергея отжала руку Ани, и он кинул лифчик куда то в сторону….. «Все. Запреты сняты. Назад дороги нет» - думала Аня, слившись в поцелуи с Сергеем…..
Аня проснулась раньше Сергея. Он мирно спал лицом к ней. Она улеглась на руку и стала смотреть. «Хм. Впервые встаю и вижу, что я сплю не одна, а с кем – то …» - приглушенно и слегка краснея, проговорила она. Постояв под душем, она пошла на кухню. Включив радио и вырезав кусочек тортика Аня, стала пить кофе. Снова и снова она прокручивала у себя в голове минуты любви. На часах было 6 вечера. Солнце уже не так светило и жара стала спадать. Через 30 минут в кухню заглянул Сергей, на голове у него было черт знает что. Он улыбнулся, и обняв её поцеловал.
-Тебе понравилось? – спросил он.

-……………….. Я не разочаровалась в тебе – немного помолчав, сказала Аня и чмокнула его в губы.

-Ну вот. А ты боялась – сказал Сергей и они вдвоем засмеялись.

Аня со смехом вспомнила свой взгляд затравленного кролика. Лишь в 9 они разошлись. Мать Сергея настояла на том, что ты её сын был дома, а не у своей девушку и даже прегразила что у неё будут проблемы. Сам он настойчиво говорил то не чего такова не случиться, но мать взяла верх. Аня проводила его до метро. Уже перед турникетами он прижал её к стене и стал целовать.

-Котенок. Не обижайся если что… - чмокнув её ещё раз, сказал он.
Аня прислонила карточку к турникету, и Сергей свободно прошел на другую сторону платформы. Как и всегда у него не было денег. По дороге домой она зашла в магазин и купила себе коктейль «Трофи». Захотелось ещё  больше расслабиться. Оставшийся вечер она правила с банкой коктеля в руке и компьютером. В 11 позвонил Сергей и доложился, что нормально доехал. Больше ей в тот вечер не кто не звонил. На следующий день приехали родители, но она не слова не сказала что тут был Сергей. К чему им знать такие подробности… Всю следующую неделю она была занята и теплилась надежда, что хоть в выходные они встретиться, но и в выходные не получилось. Сергея увезли на дачу. Наступил понедельник. Ни что не предвещало горя…. Сделав все уроки,  Аня взяла трубку и набрала номер Сергея. Трубку взяли с 2 раза.
-Слушаю

-Приветик. Как дела?

-Привет. Все отлично. 

-Сереж. Я по тебе соскучилась. Когда ты будешь не занят?

-Ань. Вообщем я нашел себе другую девушку.

Аня замолчала. Она не знала, что и сказать.

-Ииии как её зовут? – спросила Аня мертвым голосом.

-Её зовут Ира.

-Значит ты меня бросаешь?

- Увы да….

Она не стала дальше продолжать разговор и отключила трубку. Было не понятно ощущение. Заторможенность. Взяв себя в руки, она сходила в ванную и умылась холодной водой. Ей хотелось расплакаться и рассказать все родителям, но слезы не шли. Весь оставшийся вечер она старалась не показывать свою боль на люди, но лишь родители ушли спать, Аня разрыдалась во всю. Упав головой в подушку она плакала не прекращая где-то около часа. Мир в тот день повернулся к ней задницей. На следующий день она рассказала все своим подружкам и стали дружно втюхивать ей, что он козел, тварь и не достоин ее. Дома она тут же стрела все фотографии из компьютера. Целыми днями она ходила и хныкалась в жилетку подруг…
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Воспоминания ушли. Аня очнулась от них и увидела, что она уже едет в вагоне метро. Ребята все ещё были с ней. Толкнув Диму, она спросила «куда мы все едем», на что он ей ответил, что они едут на квартиру Игоря всей командой праздновать хэллуин. Аня оглянула вагон и увидела, что и Сергей едет вместе с ними. Достав из кармана флеш плеер она включила музыку, и снова погрузилась в свои мысли. На улице все шел снег. До дома Игоря они добрались за 20 минут и, усевшись поудобнее у телевизора, стали смотреть «Пятница 13».Аня попивая коктель, смотрела на экран но иногда её глаза смотрели на Сергея. На часах было час ночи. Ей надо было ехать. Ребята все были на веселе, лишь Сергей по взгляду был ещё в состоянии мыслить и ходить. Аня присела к нему  и попросила довести её до шоссе что бы она смогла поймать машину. Немного подумав Сергей согласился. Одевшись и пожелав ребятам неприятных сновидений и приведений в коридоре она пошла следом за Сергеем. На улице все шел снег. Снежинки кружились в воздухе и тут же таили на ладонях прохожишь. Судя по дымку, что выходил изо рта, было где-то  -15. Аня и Сергей шли тихо и не разговаривали. Ей это тишина начинала давить на мозг.
-Как тебе хэллуин? – спросила Аня.

-Неплохо повеселились – безразлично сказала Сергей

Она опустила голову и стала смотреть на свои шаги. «Я ведь все ещё люблю его. Я не могу просто так смотреть на него…» - думала Аня. Вдруг она прибавила шаг и резко взяла его руку. Сергей обернулся и спросил:

-Зачем?

-Я люблю тебя Сергей. Я все ещё люблю тебя. Я не могу просто так смотреть на тебя и делать вид, что мне не больно. И мне все равно, если у тебя девушка или нет. Если есть, я буду бороться за тебя.
Он минуту стоял и смотрел ей в глаза. Они снова сияли ярче звезд.

-Ань. Я не думаю что тебе нужен парень хентайщик, и который похож чем-то на девушку. Заметь, я даже стал красить ногти в черный цвет.
-НУ И ЧТО!!!! – громко сказала Аня, и ткнулась ему в куртку – Мне все равно, какой ты. Я готова принять тебя любимым. Ты сам сказала когда-то, что если любишь, примешь человека таким какой он есть.
-Значит, ты все ещё меня  любишь? – сказал он тихо

-Да.

Он достал сигарету и выпустив дым прижал её к себе. Так они простояли минуты 3, но эти минуты шли очень долго. Сергей бросил сигарету в строну, поднял голову Ани и поцеловал. Их поцелуй был солёным от слез Ани. После поцелуя он снова прижал её к себе и отпустив её руку, они двинулись к шоссе. Машину они ждали 20 минут. Все это время Сергей молча курил уже вторую сигарету. Аня словила машину и уже готовилась сесть в машину как он сказал «Я не сказал что принимаю что любовь, но и не отказала тебе.» Аня села в машину и ехала. Всю оставшеюся ночь, она не могла заснуть. Лишь в 3 часа ночи, когда она вспомнила о своей привычки курит, смогла заснуть под запах табака. Проснувшись утром, Аня позавтракала и уже было зашла на форум что бы отписаться насчет хэллуина, как вдруг в дверь позвонили. Надев тапочки, она пошла открывать дверь но, открыв её замерла. На пороге стоял Сергей в одной белой длинной розой в руках.
- Насколько я помню, ты когда-то просила меня купить тебе цветок
Аня улыбнулась, и приняв цветок, впустила его….
                                               Послесловие.

Хочу вам напомнить что Сергей так и не сказал ей что он принимает её любовь, он лишь подарил ей цветок. Так что это не значит то у этого рассказа счастливый конец. Хочу поблагодарить Руслана, Игоря и всех тех, кто не бросает меня и делает мою жизнь яркой. Так же я благодарна своим читателем за то, что они все ещё продолжают читать мои рассказы и высказывать свое мнение.  

                                                              Спасибо всем!                                                                        
\
