Плач волчицы
“В моих слезах соль,

В моих глазах свет,

Моя любовь – боль,

Моей души нет… “
Какая глупость. Кап, кап, кап… «Почему ты плачешь?» спрашивала меня мама. Эх, мама, если б я знала… Почему люди вообще плачут? Наверно когда им плохо, болит что-нибудь или кто-то обидел. Только я никогда не могла сказать почему. В детстве я не боялась физической боли, не стала бы устраивать рёв из-за разбитой коленки или локтя. Однажды я, неловко орудуя ножом, отполосовала себе полногтя на большом пальце. Кровь хлынула, а я… я удивилась. Заплакала я уже потом, ночью, лёжа на чердаке и глядя на полную луну и россыпь звёзд в небе. Странное состояние полной отрешенности охватило меня. Потом провал в памяти. Очнулась я уже утром, возле ручья, неподалеку от нашего дачного домика. Приятная усталость разливалась по телу; рядом валялась разбросанная как попало моя одежда. Быстро одевшись, я побежала к домику. Бабушке соврала, что встала раньше её и ходила встречать рассвет. А за завтраком дедушка рассказал, что слышал ночью волчий вой. И я вдруг почувствовала себя виноватой, непонятно за что… 

Меня начинает трясти за сутки перед началом. Я чувствую его приближение каждой клеточкой своего тела. Дрожь пробирает меня до костей, до самого глубинного и сокровенного, словно пытается вытрясти душу. Я не могу ни есть, ни спать, ни жить. Я могу только ждать. Подхожу к зеркалу и вижу своё бледное лицо, взлохмаченные волосы и полубезумный взгляд. У меня вид душевнобольной. И это не самое страшное. От этой двойной жизни я когда-нибудь  действительно сойду с ума…
Но магический диск луны манит меня своим дьявольским светом, и я не могу ему сопротивляться. Напряжение достигает пика, и я чувствую, что мне пора. В такие моменты никто и ничто не сможет меня остановить. Во мне появляется просто титаническая сила, и я смету любое препятствие на своем пути, потому что ЗОВ неумолим, его нельзя проигнорировать, нельзя заглушить, он просто ЕСТЬ. Что бы хоть как-то отвлечься я начинаю тихим шепотом перечислять все, что вижу, слышу, чувствую, думаю…  

«Скорее, скорее… джинсы, футболка… быстрее… кроссовки… к черту шнурки и так покатит!… куртка… черная кожа, люблю её до безумия… которое рано или поздно наступит… дверь на ключ… площадка… опять лампочку разбили, сволочи!… а может оно и к лучшему, мне лишних косых взглядов не надо, а в темноте я вижу изумительно… как кошка… или волчица… лестница, пролет, площадка… лестница, пролет, площадка… дверь… плечом её!… БУМ!… Заперто… Какой ИДИОТ закрыл?… со мной рядом живут, и ничего, а себе подобных боятся… замочек-то простецкий, любой откроет… НАКОНЕЦ-ТО!!!

Свежий ночной воздух, после душной квартиры, пьянит и кружит голову… Хочется закрыть глаза, подставить лицо ласковому лунному свету, замереть и слушать ночь, впитывать её звуки, запахи, краски, познать её бесконечную красоту, такую роковую и неизбежную, такую настоящую…
В голове набатом ударил ЗОВ. Открываю глаза и вижу смеющийся диск луны. «Ну, привет, подружка, звала? По-моему ты единственная, кто может вытащить меня из дома без долгих уговоров… А ты сегодня диво, как хороша. Прямо как в мой первый раз…»
Из соседнего подъезда донёсся слабый шорох, а за ним сдавленный смех. Влюблённая парочка – это не страшно. Надеюсь, они будут настолько увлечены друг другом, что не заметят, как я пронесусь мимо на огромной скорости…
Меня вдруг бросило в дрожь, словно кто-то вылил мне на голову ведро ледяной воды. Тело скрутило от холода, свет звёзд ослепил своей яркостью, звон в ушах стал невыносимо громким. Но это длилось лишь мгновение. Спустя считанные доли секунды я пришла в норму и постаралась успокоиться. Ничего страшного не произошло, просто обострились все чувства, обычное дело, но происходит так неожиданно, что я каждый раз пугаюсь. Это ещё один признак того, что стоит поторопиться. До полуночи осталось совсем немного времени, надо успеть добежать до парка. Он находится на другом конце города, но разве сейчас для меня это проблема? Отнюдь! ЗОВ – бесконечный источник силы, под его влиянием ты можешь свернуть горы и даже не заметить этого. Поэтому в парк я побегу. Это даже забавно, бежать вдоль трассы наперегонки с машинами, и смеяться над водителями часть из которых сонные – не видят ничего кроме дороги, часть пьяные, остальные – на работе. Все серьёзны, сосредоточенны и абсолютно не смотрят по сторонам. Отдельная история гуляющие компании и простые полуночники, они то глядят по сторонам в оба, но благодаря своим обострённым чувствам, а значит и идеальному зрению, я их замечаю, сбавляю скорость и на несколько минут превращаюсь в обычную прохожую (разве что взгляд бешенный) и не привлекаю особого внимания.

На этот раз до парка добралась без приключений. Правда пристал один «Девушка, у вас  огоньку прикурить не найдётся?» Огоньку ему… у меня только в душе огонёк, только от такого не прикуришь, сразу спалит, понять не успеешь ничего… Ладно, проехали… Теперь можно отдышаться.

Я тихо бреду по знакомой до боли тропинке к своему заветному месту. Теперь чем ближе полночь, тем меньше у меня остаётся сил. Всё моё сознание заполняет ЗОВ. Дикий, необузданный ЗОВ предков. Меня снова пробирает дрожь, теперь она не оставит меня до конца…
Вот и моё место. Крохотная полянка, окружённая разлапистыми елями. А вот и мой камень Ожидания, обычный валун, но, сколько с ним связано воспоминаний…
Я падаю на траву. Из последних сил стягиваю с себя одежду, прячу её под камень, поворачиваюсь на спину… Всё! Больше ни на одно движение сил не осталось…
А в глаза светит луна и никуда от неё не деться…
…Я стою на краю пропасти. ЗОВ звучит из её глубины, он тянет меня к себе, такой простой, такой понятный и в то же время такой сложный, он опутывает меня своей сетью, вплетает в свой замысловатый узор, проникает в мою сущность, становится частью меня, превращает в меня в часть себя. И я влекомая его неимоверным притяжением, шагаю за ним в эту пропасть Отчаянья…
Посреди гулких стен и безмолвных теней
Забываются свет и лица людей,

Все стираются краски, исчезает мечта,

Остаётся полёт и его пустота,

Пропадает смысл слов, не играющих роль,

А на дне этой бездны кроется боль…
БОЛЬ!.. Пронзает моё тело, заставляет его выгибаться дугой, разрывает меня и она, да, ОНА, волчица вырывается на волю… Ярость и отчаянье, ненависть и жажда жизни – гремучая смесь этих чувств переполняет сознание и дикий, первобытный вой подхватывается ветром и несётся над деревьями, навевая страх, тоску и печаль. Меня больше нет, что-то человеческое осталось где-то далеко, глубоко в подсознании свернулась в клубочек и трясётся от страха маленькая девочка, напуганная яростным натиском зверя. Тихо, еле слышно шелестят её мысли: «…Когда-нибудь она меня победит, уничтожит…» Но волчице нет до неё дела, она чувствует свободу, её мускулистое тело требует движения, а клыки, острые как клинки – жертву, ведь чтобы выжить, нужна кровь, кровь, пропитанная ужасом и отчаяньем, кровь с запахом страха, кровь со вкусом смерти… 
Уже много лет ей приходится делить это тело с девчонкой и сломить её никак не удается, ведь она не даёт волчице убивать, постоянно мешает, борется против неё. Чтобы изгнать её, нужна всего лишь одна смерть, и лучше всего, если она будет человеческой. И тогда проклятая девчонка уйдет из этого тела, станет призраком вынужденным пугать людей и собирать их страх, чтобы выкупить свое освобождение у Великих сил Тьмы. Потом она может отправляться куда хочет, хоть в рай, хоть в ад, волчице все равно. Главное выгнать её! 
В обычное время девчонка живет как обычный человек, по своим дурацким законам и правилам, как все люди. Но в полнолуние, которое длится три дня, она слабеет и на волю вырывается зверь, трансформируя ее тело под себя, и ищет жертву для ритуального убийства. Однако не все так просто. За много лет их совместного существования, еще ни разу не удавалось достаточно ослабить человеческую сущность, она слишком яростно сопротивляется, она не дает убить! Но сегодня все будет по-другому,  ведь в ночь полного затмения луны, ровно в полночь мир пронзит энергия Тьмы, она парализует людей на несколько секунд, этого будет достаточно, чтобы девчонка не могла сопротивляться, вполне достаточно для тёмного дела, тем более что добыча где-то здесь…
Волчица повела носом. Да, она не ошиблась, пахнет человеком, причём он где-то близко. Совсем близко…
Макс сидел на траве, перед ним на камне лежал его амулет в виде пентаграммы. Он где-то читал, что амулет заряженный лунной энергией в полночь обладает повышенной защитной силой против зла. Ночь была тихая, луна светила ярко, но от темной поверхности пентаграммы её лучи не отражались, а словно впитывались в неё, оставляя лишь тусклое мерцание. До полночи оставались считанные секунды…
Внезапно позади раздался треск ломаемых сучьев, Макс обернулся и увидел как из кустов выскочил огромный волк и бросился к нему. Он вскочил на ноги, но волчица прыгнула на него и толкнув лапами в грудь опрокинула на спину. Макс хотел схватить зверя за горло и сбросить с себя, когда грянула полночь. Руки, ноги, всё тело словно налилось свинцом, онемело, пошевелиться не было никакой возможности, он мог только обреченно наблюдать, как мечутся дьявольские огоньки в глазах волка. Нет, волчицы. С такой ненавистью могла смотреть только женщина. Она нависла над ним и, упиваясь ужасом своей жертвы, медленно обнажила ряд отточенных зубов, каждый из которых одним своим видом сулил смерть, когда в сознание ворвался дикий крик: «НЕ-Е-ЕТ! Не поддавайся! Борись!»
Это было единственное, на что я была способна в тот момент. Скованная Полуночным страхом я не могла остановить это волчье отродье и поэтому принялась отчаянно взывать к сознанию парня. Как ни странно это помогло, в его глазах появилось осмысленное выражение, но пошевелиться он по-прежнему не мог. Скованный, как и я, он отчаянно пытался найти выход из положения, но волчица почувствовала, что жертва пытается ускользнуть, и впилась зубами в его горло…
Макс закричал, кровь хлынула ручьем, и из разорванного горла донесся только сдавленный хрип. Сквозь адскую боль он почувствовал что что-то отчаянно сжимает в кулаке. Решив, что без боя он не сдастся даже смерти, он ткнул этим загадочным предметом в морду зверя. Вдруг из пентаграммы в его руке (а это была именно она) ударил луч света и вонзился прямо в глаза волчицы. Она взвыла, отскочила от Макса и бросилась в кусты, преследуемая лучом света, шерсть на ней горела синим пламенем.

Меня ослепило сиянием, я почувствовала сначала удар, потом, что куда-то лечу, снова удар, моё сознание стало угасать, и всё же я успела заметить распростертое тело парня с амулетом в руке и удирающую волчицу. Значит, она убила его и вышвырнула мою душу из тела! Все эти годы мучительной борьбы ушли впустую, и теперь я просто призрак, вынужденный пугать людей! Все кончено!.. И меня поглотила тьма.

Вот уже третий день я отчаянно бушевала в этом доме, кидалась стульями, била посуду, выкидывала вещи из шкафов, двигала столы, открывала краны, выкручивала лампочки, чем ужасно пугала его жителей, и собирала по крупицам их страх. К кому-то приходила по ночам в кошмарах, а кому-то просто аккуратно переворачивала кружку с чаем, чтобы не разлилось ни капли, и ставила на пол. За год жизни призраком я многому научилась. И проходить сквозь стены и прыгать с этажа на этаж и брать предметы и конечно же пугать людей. Моими «клиентами» становились те, кому не помешала бы изрядная порция адреналина. Ни детей, ни стариков, ни особо впечатлительных я не трогала. Сегодня пострадавшие от меня жильцы собрались в одной квартире на совет и стали решать, как же им от меня избавиться. Они с таким жалким видом рассказывали о своих бедах, что я решила их больше не мучить, вышла через стену в другую комнату, нацарапала на листке бумаги «Я больше не буду. Извините». Вернувшись, я сбросила им с потолка это послание, развернулась и побежала, не замечая стен через дом. Я неслась по квартирам в бессильной ярости, опрокидывая попадающиеся под руку предметы, и думала: «Почему я? Почему не кто-то из них? Почему именно я?!!»
Влетев в очередной тёмный коридор, я со злостью пнула стоящие там ботинки. Они отлетели к стене, а мой гнев прошел так же внезапно, как и начался. В дверном проеме стоял хозяин квартиры и ботинок скорей всего тоже и смотрел на меня. Он меня явно видел, потому что его глаза не блуждали по коридору в поисках источника шума, а смотрели прямо. Он был высокий, худой и какой-то измождённый, как после долгой болезни, взгляд его темных глаз был глубоким, тяжелым и пронизывающим насквозь. Изучив меня, он зло бросил сквозь зубы:

- Убирайся, призрак. Я тебя не боюсь.

Он повернулся чтобы уйти обратно в сумрак комнаты, а на его груди тускло сверкнула пятиконечная звезда пентаграммы, той самой, запомнившейся до боли в ту памятную ночь… Это был он тот самый парень, жертва волчицы. Шрамы на его шее подтвердили мою догадку. Но тогда он был мёртв, волчица принесла его в жертву, что же случилось?…
- Постой, не гони меня. Год назад на тебя в парке напал волк, а твой амулет защитил…
Уже ушедший было парень, вернулся и посмотрел на меня с удивлением и недоверием.

- Откуда тебе это известно?

- Я знаю больше, чем ты думаешь. Я знаю, ПОЧЕМУ это произошло с тобой…
Было уже за полночь, когда я закончила своё повествование. Макс слушал внимательно, не перебивая, не задавая ненужных вопросов, чем заслужил мое глубокое и искреннее уважение. Он сидел в кресле, на протяжении всего моего повествования, его глаза неотрывно наблюдали за мной. Я же зависла в позе лотоса у противоположной стены. Когда же, наконец, мой словесный поток иссяк я опустила голову, словно в ожидании приговора, Макс встал, подошел к окну и стал задумчиво всматриваться в темноту. Потом тихо произнёс:

-Ты так много знаешь о тёмной стороне этого мира…
Я взорвалась:

- Не забывай, я к этой стороне в данный момент отношусь! Мы с волчицей прожили столько лет в одном теле. Она хоть и относится к низшим формам, но о своём мире знает достаточно. А всё что знала она, знаю и я. И наоборот.

-А вернуться в своё тело ты можешь?

- Теоретически, да.

- Поподробней, пожалуйста.

- Как вам будет угодно. Мне понадобился почти год, чтобы освоиться в, так сказать, данной форме существования. Ей тоже нужно было это время. Лишь после первого убийства она станет полноправной хозяйкой тела. Странно, как я раньше об этом не подумала…
- А ты сможешь вернуться?

- Знаешь, я тут недавно говорила с одним из наших… ну в смысле призраком, он говорит, что со временем, когда призраки теряют веру в жизнь, они становятся безнадёжными. Я же этой веры не потеряла. Я хочу жить! И хочу вернуть то, что мне принадлежит по праву!

- Браво миледи! Вот это задор! Я с тобой!

- А с чего это вдруг такое благородство, милорд? Вы что, рыцарь из сказки?

Макс вдруг посерьёзнел
- Да, рыцарь. Только не из сказки, а из жизни – он улыбнулся – только слегка модернизированный или, так сказать, осовремененный вариант. В конце концов, я тоже замешан в этой истории как неудавшаяся её жертва. Да и как не помочь прекрасной даме…
- Ах, милорд, вы мне льстите…
- Ну что вы, миледи, я право…
Мы ещё долго расшаркивались и раскланивались на словах, пока я не сказала:

- Ну ладно, хватит слов. Вот когда сделаем дело, тогда и будем осыпать друг друга любезностями хоть круглые сутки напролёт.

- Хорошо, тогда составим план? Я так понимаю опять в роли жертвы…
- Ну, а как ты хотел? По-моему это становится твоим призванием…
Волчица нежилась под ласковым лунным светом. Скоро наступит полнолуние, последнее полнолуние, проведённое в агонии. Это проклятое тело всё ещё помнило девчонку и никак не хотело подчиняться, на все команды отвечало слабостью и дрожью. Простые волки, повинуясь приказам, приносили ей добычу, сама она охотиться не могла, слишком слаба была. Ну, ничего, немного осталось ждать. Когда все закончится, в этот мир придет Зверь… и земля содрогнется от боли…
Закончив приготовления, Макс уселся посреди поляны и стал ждать. Оставалось только молиться, что всё пройдёт именно так, как они задумали. В небе то пряталась, то показывалась луна. Полная.

Волчица смотрела на свою долгожданную жертву. Она уже чувствовала привкус крови. Грянула полночь. Волчица рванула вперёд.

Макс услышал зверя, ломившегося сквозь кусты, оглянулся и бросился к огромной ели под прикрытие веток. Волчица прыгнула за ним … и попала в ловушку сетей, которые тут же взмыли вверх и повисли в метре от земли. Она рвалась, металась, тем самым еще больше запутываясь в сетях. 

Волчица перестала биться только когда увидела призрака. Проклятая девчонка шла к ней, не приминая травы, но одета была не в саван, как положено, а в какой-то современный наряд. Значит, не дошла еще до последней стадии. Значит, хочет вернуться назад…
Я подошла к волчице и заглянула ей в глаза

-Ты кое-что отняла у меня. И ты вернешь мне это назад!

И я вошла в наше с ней тело.

Макс видел, как призрак растворился, словно облачко дыма. Тело зверя вдруг неестественно выгнулось, упало вместе с сетями на землю и стало меняться на глазах. Оно то обретало кожу, то вновь обрастало шерстью, менялись уши, глаза, все расплывалось, ничего невозможно было понять. Он подобрал ставшие ненужными теперь сети, отошел в сторону и стал ждать.
В это время в сознании между нами шла настоящая битва. Бороться приходилось за каждую клетку, за каждый нерв. Это было безумие.

За речевой центр мы сражались на мечах, за двигательный на когтях и зубах. Логический центр был завоеван штурмом математических и физических формул, творческий я бомбила сотнями рифм и строф… И уже вконец обессилев, я воззвала к своему телу, к самой его сущности, отчаянным воплем напомнив ему, как нам было хорошо без этой самозванки, вложив в него всю силу своей любви. И все тело восстало, взбунтовалось против чужеродной сущности и извергло ее из себя. Волчицы не стало, ее раздавило и испепелило, сожгло дотла. Я поняла, что одна, когда сознание стало меркнуть. Я победила! Мы победили… 

Она перестала меняться. Макс еще не веря, что все закончилось, подбежал и от волнения долго не мог понять кто перед ним, волк или человек. Когда же, наконец, до него дошло, он смутился и накинул на лежащую перед ним обнаженную девушку свой плащ. У них получилось, они победили!

Я очнулась дома на своей кровати. Не помню, как добралась. Смутно припоминалось только, как Макс, кутая в свой плащ, вел меня по парку, что-то приговаривал и постоянно заглядывал в глаза…

Потом он один раз зашел ко мне «проведать».

А в следующее полнолуние я прибежала к нему сама. Меня трясло, я непрерывно плакала, а он успокаивал, отпаивал меня горячим чаем…

Когда я успокоилась, он меня обнял и сказал, что больше никуда не отпустит. Я улыбнулась ему, и сказала, что я и не собираюсь больше никуда уходить. Ведь не зря же нас так свела шутница-судьба…
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